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Προπασχάλια Εκδήλωση Ιεράς Μητροπόλεως 
Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας
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Με αφορμή την επικείμενη είσοδό μας στην Αγία και Μεγάλη 
Εβδομάδα των Παθών του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος διοργάνωσε την Δευτέρα 7 Απριλίου 2025 
προπασχάλια εκδήλωση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Ν. Ιωνίας, με θέμα: «Πορεία προς το Πάθος».

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης, ο οποίος, βασιζόμενος σε κείμενα 
της Αγίας Γραφής, σε πατερικές πηγές και σε ύμνους της Εκκλησίας μας, ανέπτυξε 
με τρόπο μεστό το βαθύτερο θεολογικό νόημα των Παθών και της Αναστάσεως 
του Κυρίου μας, καθώς και την σημασία των κοσμοσωτήριων γεγονότων της Αγίας 
και Μεγάλης Εβδομάδας.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ανέων κ. Μακάριος, ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, ο 
Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου,
πρόεδροι και εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων, φορείς της πόλεως και πλήθος 
κόσμου.
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Την εκδήλωση πλαισίωσαν με ξεχωριστό τρόπο τόσο η βυζαντινή Χορωδία του 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Αναργύρων, υπό την διεύθυνση του Άρχοντος 
Υμνωδού της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Εμμανουήλ Κουλούρη, όσο και η ευρωπαϊκή Χορωδία 
του Μητροπολιτικού Ναού, υπό την διεύθυνση της κ. Εύας Τσακωνιάτη, τα μέλη 
των οποίων απέδωσαν θαυμάσια ύμνους και τροπάρια της Μεγάλης Εβδομάδας.
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Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ.
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Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη θερμά τόσο τον Χοράρχη κ. Εμμανουήλ Κουλούρη και 
την κ. Εύα Τσακωνιάτη, καθώς και τα μέλη των χορωδιών για την εξαιρετική 
παρουσία τους, όσο και τον Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλο π. Επιφάνιο για την άρτια 
και θεολογικά εμπεριστατωμένη ομιλία του, καθώς δε και όλους τους συντελεστές 
της για την επιτυχημένη διοργάνωση.
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Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε σε όλους καλή δύναμη για το υπόλοιπο της Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής και καλή Ανάσταση.
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